

# 消防晚会引领“全民消防” 初心不改火焰蓝 使命担当保平安

本报讯(记者林超群)11月7日晚上7时许,县消防救援大队内灯火辉煌,载歌载舞,热闹非凡,由县消防救援大队、灵溪镇人民政府主办的“初心不改火焰蓝,使命担当保平安”消防主题晚会在此激情上演。

晚会在一曲欢快的舞蹈《小赶海》中拉开了帷幕,孩子们天真呆萌、稚嫩可爱的表演,让现场的气氛瞬间热闹了起来。而后,展示消防队员们日常工作的短片《炽热烈焰正当时》,当看到消防队员们为了守护人民的生命财产安全,奋不顾身地冲向火海,不少观众泪流满面,纷纷感言:“消防员真的是最棒的逆行英雄。”

独唱《只要平凡》、歌伴舞《听妈妈讲那过去的故事》、乐队演奏《燃动青春》、情景剧《消防演练》……精彩的节目、精湛的演技、精美的场景不时赢得观众们阵阵喝彩,把晚会推向新的高潮。最后,在联欢大合唱《最美的期待》中晚会落下帷幕。



李士明摄

据了解,整场晚会共有18个节目,300多名消防战士和群众参与、观看晚会。

当晚演出节目形式多样、内容贴近实际、贴近生活、贴近群众,以歌舞、小品等群众喜闻乐见的文艺宣传形式,把丰富的消防知识融入到精彩的文艺节目中去,让群众在

享受快乐的同时,轻松地掌握消防知识,了解火灾的危害,引导全社会共同关注消防、支持消防、参与消防,推动消防工作发展。

另悉,作为改制后的第一代“火焰蓝”,县消防全体指战员坚决扛起应急救援主力军和国家队的大旗,守护浙江美丽南大门。

## 灵溪横阳支江精品绿道基本完工 “母亲河”沿线再添新景

本报讯(通讯员林频频)午后的横阳支江,阳光和煦,江风轻拂,一条蜿蜒的精品绿道横卧一旁,仿佛一条紧紧依偎江畔的“绿色动脉”。近日,全长9.6公里、西起通家桥东至淡浦路、贯穿灵溪城区的横阳支江精品绿道工程基本完成建设。

2018年底,横阳支江精品绿道开工建设。经过近一年时间的打造,这条串联起生态环境、人文景观和地方风貌的绿道便英姿初现。“绿道路面选用彩色混凝土,性能稳定、色泽鲜艳、安全环保。”据灵溪镇城建办相关负责人介绍,绿道宽5.5米,可供骑行,沿线还设置了大小驿站,让人在行走之余寻找到片刻休憩的场所。

对于附近群众来说,有山有水的自然环境,平整舒适的路面,都使得这条精品绿道成为日常休闲娱乐的好去处。“下班后吃过晚饭,我就会和爸妈一起过来走走。”家住附近的小林说,在她看来,人们可以在绿道上散步、骑行,感受江风习习,欣赏自然美景,也是工作之余的一番趣事。

绿道诠释着城市的品质和温度。目前,灵溪镇已在横阳支江、萧江塘河两岸部分建设绿道。下一步,该镇还将持续推进绿道建设,进一步提高居民生活品质、满足群众生活休闲。

新闻惠民

## 百名气排球高手渔寮过招

本报讯(叶娜娜肖云海)昨前两日,2019年温州市沙滩气排球锦标赛在我县渔寮举行,来自全市各地的200多名气排球运动员齐聚一堂,在这片美丽的沙滩上展开角逐。

适宜的温度、柔软的沙质、金色的沙滩,优美的环境增添了运动员们比赛的热情。他们通过一个个精彩的发球、扣球、拦网动作,一展体育竞技的风采。不少运动员都是第一次在沙滩上进行比赛,虽然受风力等因素影响较大,但他们还是沉浸在比赛的快乐中。

此次比赛由市体育局和县人民政府主办,共有来自全市各地的18支代表队参加。比赛为中



青年组,他们按照性别进行分组后,参照中国《气排球竞赛规则》,采取分组单循环赛、交叉赛的方式。

## 宜山举办沙龙活动 “沟通之道”构建亲子桥梁

本报讯(通讯员金笑静)日前,宜山镇青春健康教育“沟通之道”沙龙活动在该镇宜二村举行。

沙龙上,导师借用时光机将各位家长“穿梭”到青春期,在回忆中家长们打开了话匣子,聊起了自己年少时候的疯狂;同时她还引领大家展开“社交风险排序”讨论、“情景模拟”角色扮演等,家长们彼此之间打开了心扉,自然地交流。

本次沙龙中,家长们纷纷感叹与孩子沟通真是一门功课,今天在活动中受益匪浅,不仅学习到了与孩子“沟”与“通”的技巧,以后在孩子的交流中还要多些换位思考,多去倾听孩子的心声,尊重孩子,努力与孩子的青春期共成长,让孩子拥有一个健康快乐的青春期。

公益广告

# 提高居民健康水平 共建共享健康苍南

健康连着你我他,幸福惠及千万家

IMPROVING THE HUMAN SETTLEMENT ENVIRONMENT

IMPROVING THE HUMAN SETTLEMENT ENVIRONMENT AND BUILDING A BETTER HOME TOGETHER

PARTICIPATION OF THE WHOLE PEOPLE TO BUILD A CLEAN AND BEAUTIFUL NEW HOME

县委县政府健康苍南建设领导小组办公室 宣

中华人民共和国万岁